Bunnm Gepyy canatbiH 6aanoo jkaHa MaajbIMaT TEXHOJIOTHSUIAPBIHBIH YIYTTYK O0opOopy
HannoHansHBIN HEHTp OLICHKH KauecTBa 00pa30BaHMs M HH()OPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTUH

MareMaTuka

bBup tyypa xkoonrtyy TecT TanmbipMajaaphbl.

Ap Oup TammisipMara >KOONTYH 2-4 BApMAHThI CYHYIITAATaH. AJIapbIH H4nHeH 1 rana skoom Tyypa.
Tyypa xxoonTy Oenruieruie.

TecToBbIe 321aHKsI ¢ BLIDOPOM 0THOT0 NMPABUJIBHOI0 OTBETA.

K kaxxmomy Bompocy mpenioxKeHbl 2-4 BapuaHTAa OTBETOB, H3 KOTOPBIX TOJbKO OJHH MPABUJILHBIIA.
VkaxuTte npaBUIbHbIA OTBET.

Nel. y=x?+SinX GyHKIMACBIHBIH Xo=TT YeKMTHHJETH TYYHIyCyH TAlKbLIA.
Haiinure npousBoanyio GyHKIMKM Y=X*+SiNX B TOUKE Xo=Tt.

A) 2w

B) m? -1

B)2m+1

N2m-1

Ne2. Herusu AB 6onron ABC TeH kanranayy yu Oypuryrynaa CD meananacs! xxypry3ynires. Orepe
ABC y4 OypuryrynyH nepumetpu 114 cm, an smu ACD y4 OyputyrynyH nepumetpu 112 cm 6o5co,
Me/lMaHaHbIH Y3YHIYTYH TalKbUIa.

B paBHOOenpenHoM Tpeyronbarke ABC ¢ ochoBanuem AB nposenena meauana CD. Haiinure ee
JUIMHYy, eciu nepuMetp tpeyronsHuka ABC pasen 114 cwm, a nepumetp tpeyroabauka ACD — 112 cwm.
A)30cMm
B) 55 cm
B) 32 cm
)28 cm

Ne3. [lapawia paguycy R. PannycTyH yuy apkbinyy anbl MeHeH 60° Tyk Oypu TY3TOH TETHU3IUK
KYpry3yiareH. KecunmumruH asHTHIH TalKbLIA.

Paguyc mapa R. Uepes koHel paanyca NpoBeieHa INIOCKOCTh o yriom 60° k Hemy. Haiinure
IUIOUIA/Ib CEYCHHUS.

A) 17zR2
4

B) 17zR2
2

7

B) X2 R?
2
I') 2nR?

1 4
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Ne5. TyroHTMaHBI KOHOKOIIOTKYNO. YIPOCTUTE BBIpAXEHUE. —— ——
A)log; 4
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Neb. y = -x*+4x+5 QyHKIUACHIHBIH TpapUru MEHEH ablucca Ory KECHIIMIIKEH YeKUTTEPIUH
KOOpJMHATANIAPhIH TAMKbLIA.

HaiinuTe KoopiMHATHI TOUYEK MepecedeHus rpaduka GyHKum y = - Xx>+4x+5 ¢ ockro abcnuce.
A) (5;0) xana /u (0;1)
b) (5;0) xana /u (1;0)
B) (5;0) xxana /u (-1;0)
I') (0;5) xana /u (-1;0)

Ne7. Drep maHAbIH HBIMAYYIIYTY KypraTkbluka Tymkenae 32 % O6omnco, Kkyprarangad kuiina 20% Il
Ty31y. JaH kan4a % canmak xororry?
Ecnn BIa)XxHOCTB MILIEHUIIB], TOCTYNMBILEN HA 3€pHOCYLIKY cocTaBuia 32 %, a ocie npocyIu
okasayiack paBHo 20%, TO nuIeHUIa NOTepsia B BECE. ..
A) 15%
b) 16%
B) 26%
') 12%

Ne8. ApudmMeTHKanbIKk TpOrpecCUsIHBIH OH YUYHUY Mydecy 4ke Oapabap. ANrauksl KbliibipMa Oerin
MYUYOHYH CyMMAChIH TaIlKbLjia.
TpunanuaTslil wieH apupMeTHIECKON Iporpeccuu paBeH 4. Yemy paBHa cyMMa JIBaJIIIaTH ISTH €€

YJIEHOB?
A) 96
b) 98
B) 100
') 102

sinZ+sin’Z~
No9. TYrOHTMaHbI JKOHOKOMIOTKYO. YIIPOCTHTE BHIpAKECHHE. ﬁ

12 12
A) O
b) -1
B) V3
) 2V3
Nel0. Tyypa Tept OypuTyy NupaMuiaHbIH HETU3UHUH *KakTapel 10 cM re, kamrai Keipsiapsl 13 cm re
6apabap. byn nupamuiaHbiH OCTUHUH asSHTHIH TAIKbLIA.
CTOpOHBI OCHOBaHUS MPaBUIILHOM YETHIPEXYTOILHON mUpaMu bl paBHbI 10 cM, 60KOBEIE pedpa
paBHbl 13 cM. Haiinure muiomaas NOBEpXHOCTH 3TOM MUPAMUIBL.
A) 300 cm?
B) 360 cm?
B) 340 cm?
I') 240 cm?
Nell. (2 — 3x)(x? — 5x + 13) = 0 TeHaeMecH KaH4a YBIHBIIBI TAMBIPIa 537?
CKOIBKO JIeHCTBUTENBHBIX KOpHeil nMeeT ypaBHeHue (2 — 3x) (x2 — 5x + 13) = 0?

A) TaMBIpBI )KOK/HU OJTHOTO
b)3
B) 1
N2

Nel2. y=4/0,25—(27%)"" (yHKIUACHIHBIH aHBIKTATYY OONACTHIH TANKBLIA.

Haitaure o61acTh onpesenenns Gynkiun y = /0,25 (272)" .
A) (=»;0)
B) [0; +0)
B) (—»;=2]
I) (—o0; +o)
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Nel3. Beitrtanka mapeirepanH kepcoTMocy 0otoH4a 14 kyH 6010 KyHYHO k1 MaangaH S00 Mr mapsl
xa3puirad. belitan napeikanagan gapeicbiH 200 Mr MEeHEH caThin anrad. beitanka 1apbuiooHyH GapbIk
Kypcy YuyH 200 Mr apbijaH KaHYacChIH ajbIlIbl KEPEK?

1o Ha3HaueHUIO Bpaya MalueHTy MPOMUCAH JIEKAPCTBEHHBIN Mpenapat B Tadnerkax mo 500 mr 2 paza
B JICHb B TeueHue 14 mHeil. B anTeke manueHT KyNuJl TaHHBIN JIEKAPCTBEHHBIN MpernapaT B TabJieTKax 1o
200 mr. Ckonbko Tabnerok mo 200 Mr He06X0IMMO NAIIMEHTY Ha BECh KypC JIeUeHUs?
A) 42
b) 56
B) 63
70

Neld. ABroOyctyHn 6unetu 15 com Typar. Orepae ounertus 6aacsl 20% ra ketepyice, 100 comro kanua
Owtet carbim anca 6010T?

burner Ha aBTOOYC CTOHUT 15 COMOB, KaKO€ MaKCHMaJIBHOE YHCIIO OMIIETOB MOKHO KynuTh Ha 100 coMoB
MocJie TIOBBIICHUS 1IeHbI Omtera Ha 20 %?
A) 4
B)5
B) 6
nr

Nel5. TeMeHKy TanislpMara OKyy4yHyH Tyypa YMMMECHH TaHAarbuia;
"Keadpammuln on skuden bup benyeynyn asnmol 3 cm?. Keadpammuin scannvl asaumoli mankoid. »

Br16epuTe BEpHBIN YEPTEXK yUaIIerocst Ha Cleyromiee 3a1aHue:
«ITnowaows oowoii 0senadyamoti yacmu keaopama 3 cm?. Hasioume niowadb écezo keadpama.»

A) b) B) I)

wo

6Mm

Nel6. «Krpickaua keOedTYyyHYH (opmymnanapsl; ByTYH KepceTKydTyy Hapaxa» OKyy MaTepuaiiapbl
MaTeMaTHKaHBIH KalChl 00IYMYHO KUPET?

K kakomy pa3zgeny MareMaTHKH OTHOCATCA ydeOHble MaTepuanbl «DOpMysbl COKPAIICHHOTO
yMHOeHUs1; CTETeHb C 1IeJIbIM MoKa3aTeaeM»?

A) CrarucTukara )aHa bIKTBIMAJIIBIKTAP TCOPUSICHIHA KUPUIITYY
BBeneHne B CTaTUCTUKY U TEOPUU BEPOATHOCTEN
b) AnreGpanbik TytoHTManap
Anrebpanyeckue BbIpaKEHUS
B) Canpap xaHa TyroHTManap
Uucna u BeIpaXeHUs
I') Melikunauk sxana gopmanap
[IpoctpancTBO U HOPMBI
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Jlan KeJIlyyHY AaHBIKTOOI0 OePHJIreH TeCT TANIIbIPMAJIAPHI.

Cou kakTa OepwireH ap OuUp PJIEMEHTKE OH “KAKTArbl dJIEMEHTTEPANH UYMHEH Jajl KEITeHUH Ka3rbUia
(6.a. may KenreH SKM AJIEMEHTTH TYTAIITHIPrblia). bup TaMransH TylryHa Oup raHa caH jkKa3buiar.
TecToBbIe 32 JaHUS HA YCTAHOBJIEHHE COOTBETCTBHSI.

Psimom ¢ OykBOIi 2JIeMEHTa U3 JICBOW KOJIOHKH BIUIINATE MU(PPY COOTBETCTBYIOMIETO 3JIEMEHTA U3 MPaBOH
KOJIOHKH (T.€. COEIMHUTE JIBA COOTBETCTBYIOIINX dJIEMEHTa B napy). Kaxmoii OykBe clieBa COOTBETCTBYET
TOJILKO OJiHA ITUdpa Crpasa.

Nel7. Jlanm kenmyy4dyJyKTY aHBIKTarbijia. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBHE.

A A
b ‘ 2 a>0,D=0

1 a>0D<0

B 3 a<0,D=0
AU
R e =
r 4 a<0,D>0
A
5 a>0D>0

Koo0dy:/OtBer:
A

b
B
r
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Kbicka :xoonTyy TecT TanmmbipMagapel. Ap Oup TammubipMa Kbicka (OYTYH caH) )KOONTY Taniar KbUIar.
TecToBbIe 3aaHUsI ¢ KPATKUM 0TBeTOM. Kaxxnoe 3aganue TpedyeT KpaTKoro (LieJ1oe YMCiI0) OTBETA.

Nel8. Cyperre (—11; 11) apansirsinga ansiktaiarad f(X) GyHKIHSHBIH TyyHIYCYHYH rpaduru GepuireH.
[—10;10] kecunaucunaaeru f(X) GyHKIMSICHIHBIH 3KCTPEMYM YEKUTTEPUHHH CAHBIH aHBIKTATbLIA.

Ha pucynke nzo0paxen rpaduk npousoanoi ¢pynkiuu f(x), onpenenennoit na narepsaie (—11;11).
HaiimuTe konmuecTBO Touek akcTpemyMma ¢yukmuu f(X)ma orpeske [—10;10].

g

A

AVIVEREY

Usirapyy:/Pemenue:

Koody:OtBer :

Nel9. TyroHTMaCBhIHBIH MAaHUCHH TamnKbi1a. HaliuTe 3HaueHNEe BEIPAKCHHUS.

23V7 -1 -8'_\/7

Usirapyy:/Pemenue:

Koobdy:OtBer:

Bup Hede Tyypa xKo0ONTYY TECT TANBLIPMAJIAPBI.
TanmsipmanapabiH Oup Heue Tyypa o000y 6ap. Tyypa sxoonTopy Genruneruie.
TecToBble 3aJaHNUs ¢ HECKOJIBKHMHU NPABHILHBIMU OTBETAMHU.

3agaHus UMEIOT HECKOJIBKO MTPABUIIBHBIX OTBETOB. Y KaXKHUTE BCe MTPABUIIBHBIC OTBETHI.

Ne20. bepunren TeHaeMenepanH KaiChIIapBIHBIH TAMBIPhI XKOK?
Kakue n3 n1aHHbIX ypaBHEHUI HE UMEIOT KOpHEH?

2

A) sinx = 3

B) sinx = &

2

B) sinx = ?
. 3

I') sinx = 5

inx = =

) sinx = NG



